

JEGYZŐKÖNYV

a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIV. Küldöttgyűléséről

2013. november 29.

Készült: 2013. november 29-én a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIV. Küldöttgyűlésén a miskolci Vigadó Étteremben.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirend:

1. Borsod-Abaúj-Zemplén megye 2014-2020 közötti területfejlesztési programja
- 1.a A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara feladatai a 2014-2020 közötti területfejlesztési programban
2. Az innováció és a sikeres kkv működés kapcsolata
3. Szentpáli ösztöndíj a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kar hallgatója részére
4. A 2012. évi Szentpáli ösztöndíjas doktorandusz beszámolója
5. Kamarai kitüntetések átadása
6. A Kézműves Remek díjazottjainak bemutatása
7. Mestervizsga elnökök részére megbízólevelek átadása
8. Egyebek

Bihall Tamás köszönti a megjelent küldötteket és a meghívott vendégeket. Elmondja, hogy 1994. november 29-én alakult meg a BOKIK, s akkor úgy határozott a vezetőség, hogy ezt a napot a Kamara Napjává nyilvánítja. Minden évben ekkor tart Küldöttgyűlést, ahol elsősorban gazdaságpolitikai, stratégiai kérdések vannak napirenden, és kitüntetések átadására kerül sor a kiemelkedő teljesítményt nyújtó vállalkozásoknak, illetve olyan személyeknek, akik mind a gazdasági életben, mind a kamara iránti elkötelezettségben, illetve a kamarai munkában kiválóak. Ez a nap Miskolcon régen is a Kamara Napja volt, 1896-ban, a Millenium évében november 29-én avatták fel a Miskolci Kereskedelmi és Iparkamara székházát, amit a miskolci vállalkozók építettek és rendeztek be. Ez a csodálatosan szép épület az Erzsébet téren ma a Miskolci Akadémiai Bizottság székházaként működik. Akkor a kamara főtitkára dr. Szentpáli István volt, és a közgyűlés úgy döntött, hogy november 29. napját a Kamara Napjává nyilvánítja. A mai Küldöttgyűlés előtt – mint minden évben – a kamarai munkaszervezet leróta tiszteletét Lapis Imre, egykori kamarai alelnök sírjánál, megkoszorúzásra került a Deszka temetőben Szentpáli István síremléke, illetve a kamarai székház falán lévő emléktábla, valamint a MAB székház falán tavaly elhelyezett emléktábla, amely megemlékezik az egykori kamaráról.

Bár a novemberi egy ünnepi küldöttgyűlés, mindig összekötjük olyan témákkal, előadásokkal, amelyek a gazdaság szereplőit, a kamarát érintik, érdeklik, jelen esetben ilyen a 2014-2020-as területfejlesztési program, amelynek kidolgozása folyamatban van, a kamara is aktívan részt vesz a tervezési folyamatban, és ebbe a vállalkozói kört is igyekszik bevonni. Reméli, hogy lehetőségekről is szó van, hisz jelentős európai uniós források jelenhetnek meg a vállalkozások támogatására, és ezáltal a jövőnk szebbé formálására. Az innováció is egy olyan feladat, amely a jövő építéséről, a megújulásról, az új utak kereséséről szól – ez a mai Küldöttgyűlés másik fő témaköre.

Javaslatot tesz a Küldöttgyűlés levezető elnökének személyére. Kéri, hogy a Küldöttgyűlés válassza meg Dr. Kakuk Istvánt, a BOKIK Ruha-Iparcikk Kereskedelmi Osztályának elnökét a levezető elnök szerepének betöltésére. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, szavazólapja feltartásával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a küldöttek Dr. Kakuk Istvánt a Küldöttgyűlés levezető elnökének egyhangúlag megválasztották.

Dr. Kakuk István tájékoztatja a küldötteket, hogy a napirendek megtárgyalása előtt néhány technikai jellegű feladat elvégzésére kerül sor.

Megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés létszáma 120 fő, ebből jelen van 61 fő, mely az összlétszám 50,83 %-a, tehát az ülés határozatképes.

Bejelenti, hogy az ülésről hangfelvétel készül. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Kálna Zsuzsanna személyében. Kéri ennek elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Kálna Zsuzsannát egyhangúlag megválasztották.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Kálmán Erika és Horváth Tamás személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőknak Kálmán Erikát és Horváth Tamást a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Javaslatot tesz a Szavazatszámlláló Bizottság tagjaira Csabai Tamás és Németh Zsolt kamarai dolgozók személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy a Szavazatszámlláló Bizottság tagjának Csabai Tamást és Németh Zsoltot a Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta.

Bejelenti, hogy az 1999. évi CXXI. törvény és a kamara Alapszabálya értelmében a szavazások nyíltak.

Bihall Tamás kér szót, köszönti a Küldöttgyűlésen Rudnay Lajost, a Certa Kft. tulajdonos-ügyvezetőjét, akit egy személyi változás okán szeretnénk az Elnökség tagjává választani. A 2012. évi kamarai választásokon Dr. Bokodi Béla lett a Nehézipari és Energiaipari osztály vezetője, egyben az Elnökség tagja, aki a közelmúltban lemondott tisztségéről. Az Elnökség javaslata alapján kéri a Küldöttgyűlést, hogy Rudnay Lajos részére bizalmat szavazni szíveskedjen.

Dr. Kakuk István kéri a Küldöttgyűlést, hogy az 5/2013. (XI.29.) számú Határozati javaslatról döntsön.

5/2013. (XI.29.) sz. Határozati javaslat:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIV. Küldöttgyűlése a Nehézipari és Energiaipari Osztály vezetőjének Rudnay Lajost választotta.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés az 5/2013. (XI.29.) sz. Határozatot 60 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta.

Dr. Kakuk István ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívóban foglaltakkal egyezően. Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy nincs egyéb javaslat, kéri a napirendi pontok elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a napirendi pontokat a Küldöttgyűlés elfogadta.

Ezt követően javasolja a napirend szerinti munka megkezdését.

Dr. Kakuk István tájékoztatást ad arról, hogy 2012. január 1-jével megváltozott a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat feladata. A korábbi, főleg intézményfenntartói feladatokat átadta az államnak, fő tevékenysége a területfejlesztés, gazdaságfejlesztés lett. Javasolja, hogy az 1. és 1.a. napirendhez tartozó előadások egymást követően hangozzanak el, és ezt követően tegyék fel a küldöttek kérdéseiket, mondják el észrevételeiket.

Elmondja, hogy dr. Mengyi Roland elnök úr kimentette távollétét a Küldöttgyűlésről, helyette dr. Varga Máté, a B-A-Z. Megyei Önkormányzat területfejlesztési menedzsere tart előadást Borsod-Abaúj-Zemplén megye 2014-2020 közötti területfejlesztési programjáról.

Dr. Varga Máté előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Kakuk István megköszöni dr. Varga Máté előadását, majd felkéri Bihall Tamást, hogy tájékoztassa a Küldöttgyűlést a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara feladatairól a 2014-2020 közötti területfejlesztési programban.

Bihall Tamás előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Kakuk István megköszöni Bihall Tamás előadását, és kéri a küldötteket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket az elhangzott előadásokkal kapcsolatban.

Mivel hozzászólásra senki nem jelentkezett, a napirendet lezárja, és indítványozza a 2. napirend megtárgyalását. Az Európai Unió 2014-2020-as programozási időszakának fontos támogatási területe az innováció és a kutatás-fejlesztés, ami a siker feltétele a kis- és középvállalkozásoknál is. Az elmúlt négy évben Magyarország innovációs teljesítménye folyamatosan javult, de az igazán pozitív változás eléréséhez folyamatosan növelni kell a kutatás-fejlesztésre szánt összeget.

Felkéri Dely Tamást, a KKV Szakmai Magazin ügyvezető igazgatóját, valamint Mester Nándor felelős szerkesztőt előadásuk megtartására.

Dely Tamás és Mester Nándor előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Kakuk István megköszöni Dely Tamás és Mester Nándor előadását, és kéri a küldötteket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket az elhangzott előadásokkal kapcsolatban.

Mivel hozzászólásra senki nem jelentkezett, a napirendet lezárja, és indítványozza a 3. napirend megtárgyalását. Tájékoztatást ad arról, hogy a dr. Szentpáli István Emlékére Alapítvány, az alapítói jogokat gyakorló Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakmai partnerével, a Magyar Közgazdasági Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezetével 2012-ben a megyében élő fiatal közgazdász értelmiség kiválóságainak támogatására doktorandusz ösztöndíjat létesített. A Szentpáli Közgazdasági Ösztöndíj kifejezetten a fiatal, 35 év alatti tehetséges kutatók anyagi támogatására létesült, a megye gazdasági-társadalmi fejlődését elősegítő kiemelkedő kutatási-fejlesztési teljesítmény ösztönzésére és elismerésére. Az ösztöndíjra az arra jogosultak nyilvános pályázati rendszerben pályázhatnak, amely minden év szeptemberében kerül meghirdetésre. A pályázatokat független, szakmailag és tudományos szempontból autonóm, a BOKIK elnöke által létrehozott bizottság értékeli. A Szentpáli Közgazdasági Ösztöndíj összege 300.000.- Ft, amelyet a nyertes pályázók megosztva, oklevél kíséretében vesznek át a mai küldöttgyűlésen. A beérkezett pályázatok közül a bíráló bizottság Leskó Anett Katalin és Pál Zsolt abszolvált phd. hallgatókat részesíti az ösztöndíjban. Felkéri Bihall Tamást és Lukács Editet az ösztöndíj átadására.

Az ösztöndíj átadását követően felkéri hozzászólásra dr. Kuttor Dánielt, a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának docensét.

Dr. Kuttor Dániel köszönetet mond azért, hogy a BOKIK és a dr. Szentpáli István Emlékére Alapítvány lehetővé teszi a fiatal kollégák támogatását. Sajnálatos módon nagyon sok fiatal szakember hagyja el az egyetemet, a Gazdaságtudományi Karról az elmúlt évben 4-5 kolléga távozott Dunántúlra, Budapestre, Nyugat-Európába. Ez a kezdeményezés hozzájárulhat az elvándorlás megakadályozásához, tudásbázis létrehozásához, ami elősegítheti azt, hogy itt lehessen tartani a fiatalokat. Véleménye szerint rendkívül fontos a kamara és az egyetem együttműködése, fontos, hogy a hallgatóknak, kutatóknak kutatási témákat vessünk fel, olyan lehetőségeket kínáljunk fel, amelynek eredményeképpen valóban ténylegesen, napjaink jelenségeihez kapcsolódóan tudnak kutatni. A díjazottak alapvetően kereskedelmi gazdaságtannal, vállalkozói aktivitással foglalkoznak, illetve a vállalati működés kapcsolatrendszerét tanulmányozzák. Az elmúlt időszakban az egyetem megpályázott EU-s támogatásokat szoftverek beszerzéséhez, adatbázisok felépítéséhez, akár a megye, a régió, akár a kárpát-medence gazdasági szereplőire vonatkozóan. A szekunder adatokon túl szeretnék vizsgálataikat primer információkkal is bővíteni, és úgy gondolja, hogy a kamara mindenképpen hatékony támogató partner tud lenni, de a vállalkozások is javaslatokat tehetnek a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának kutatási programjára vonatkozóan, ami a régió, a város és a vállalkozások versenyképességét növelni tudja. Még egyszer köszöni a kamara támogatását, melyet a fiatal kollégák előrelépéséhez, megyében tartásához nyújt.

Dr. Kakuk István megköszöni a hozzászólást. Tájékoztatja a küldötteket, hogy egy évvel ezelőtt Zahorcsák Zsolt részesült az ösztöndíjban. Felkéri Zahorcsák Zsoltot, hogy tájékoztassa a Küldöttgyűlést az eltelt időszakban végzett munkájáról.

Zahorcsák Zsolt előadása a kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.

Dr. Kakuk István megköszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy a Kamara Napján évek óta hagyományosan kamarai kitüntetések átadására kerül sor. A kitüntetett vállalkozásokra és személyekre a BOKIK tagozati alelnökei tesznek javaslatot, a döntés az Elnökség hatáskörébe tartozik. Felkéri Bihall Tamást és Dudás Tibornét „A kamara kiemelkedő gazdálkodó szervezete” oklevél és réztábla átadására.

„A kamara kiemelkedő gazdálkodó szervezete” kitüntetést kapják:

- Whist Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Ipari Tagozat)
- Kispatak 2000 Kereskedelmi Kft. (Kereskedelmi Tagozat)
- MM Molnár és Társa Építőipari, Épületgépészeti Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (Kézműipari Tagozat)
- Jakab Oktatási és Szakképzési Kft. (Szolgáltatási Tagozat)

Dr. Kakuk István tájékoztatást ad arról, hogy a kamaráért sokat tett tisztségviselők, vállalkozók „A gazdaság szolgálatáért” kitüntetést kapják.

„A gazdaság szolgálatáért” kitüntetést kapják:

- Dr. Jason Ding (BorsodChem Zrt.) – Ipari Tagozat
- Heinrich Aladár (Heinrich Family Kft.) – Kereskedelmi Tagozat
- Rabi József (Frekvencia 2000 Kft.) – Kézműipari Tagozat
- Dr. Marie-Theres Thiell (ÉMÁSZ Nyrt.) – Szolgáltatási Tagozat

Dr. Kakuk István bejelenti, hogy „A Tanulóképzés Kiemelkedő Gazdálkodó Szervezete” kitüntetésben részesül az alábbi cég:

- Filó Kereskedelmi Kft.

Dr. Kakuk István tájékoztatja a megjelenteket, hogy a kamara munkatársai közül – a titkár javaslatára – az alábbi dolgozók részesülnek „Elnöki dicséret” kitüntetésben.

„Elnöki dicséret” kitüntetést kapja:

- Bukovenszki Ágota (tanulószerződéses tanácsadó)
- Kálna Zsuzsanna (titkárságvezető)

Dr. Kakuk István gratulál a kitüntetetteknek.

Ezt követően tájékoztatást ad arról, hogy a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 11 évvel ezelőtt indította el a Magyar Kézműves Remek pályázatot, melynek célja a hagyományörző vállalkozói kultúra, a kézműves szakma rangjának emelése és újabb piaci lehetőségek feltárása. Az elbírálás során kiemelt követelmény volt a termékek eredetisége, nemzeti kultúrát őrző, egyedi értéket képviselő hagyományhűsége, a kivitelezés minősége és turisztikai hasznosíthatósága. A pályázat ismertsége és rangja folyamatosan emelkedik, idén 132 pályamű érkezett be és a zsűri 39 címet adományozott. Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből négy vállalkozó részesült elismerésben, akiknek magas színvonalú munkájáért a BOKIK egy-egy emléklapot adományoz. Felkéri Bihall Tamást, a BOKIK elnökét, Rabi Józsefet, az MKIK kézműipari alelnökét és Tóth Józsefet, a BOKIK kézműipari alelnökét az emléklapok átadására.

Az emléklapot kapják:

- Koós Józsefné pálinkakészítő
- Szabóné Farkas Sheila gyöngyfűző
- Kovács J. Attila csizmadia-cipész
- Debreczeni Sándor késes népi iparművész

Dr. Kakuk István gratulál az elismeréshez a pályázóknak.

Bihall Tamás kér szót: van egy vállalkozótársunk, aki hosszú évtizede óta áll helyt egy nem könnyű szakmában, nem könnyű pályán, de ő valóban küzd, és 60 éve van a szakmában. Örömmel fogadta az Ipari Tagozat javaslatát, hogy 60 év szakmai munka elismeréseként megünnepeljük, és ajándékot adjunk át Fazekas József, a Sajú Hús Kft. ügyvezetője részére, akit felkér az emléklap átvételére.

Ezt követően **dr. Kakuk István** előadja, hogy a magyar gazdaság fontos stratégiai érdeke a minőségi szakképzés, felnőttképzés és az erre épülő mesterképzés. A mestervizsgáztatás a gazdaságot képviselő kamarák kompetenciája, amelyet a kamara kiemelt feladatként kezel. Ennek keretében a mai napon megbízólevelek átadására kerül sor a Mestervizsga Bizottság elnökei számára, amely megbízatás öt évre szól.


A megbízólevelek átadására felkéri Bihall Tamást, a BOKIK elnökét, Rabi Józsefet, az MKIK kézműipari alelnökét és Tóth Józsefet, a BOKIK kézműipari alelnökét.

Mestervizsga elnökök részére megbízólevél átadás.


Dr. Kakuk István megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés valamennyi napirendi pontot megtárgyalta, és felkéri Bihall Tamást a zárszó megtartására.

Bihall Tamás megköszöni a részvételt, gratulál a díjazottaknak, majd a Küldöttgyűlést bezárja, és meghívja a küldötteket és a vendégeket a Küldöttgyűlést követő állófogadásra.

k.m.f.


jegyzőkönyvvezető


jegyzőkönyv hitelesítő


jegyzőkönyv hitelesítő